

# 中国体彩报



2022年5月3日 星期二 ■主管：国家体育总局 ■主办：中国体育报业总社  
壬寅年四月初三 □总第1793期 □刊号：CN11-0097

截至2022年4月30日，中国体育彩票累计筹集公益金 6413.69 亿元  
本年度已筹集公益金 174.73 亿元

## 导读

### 15元门槛 高不高？

超级大乐透10亿元大派奖设置了15元的参与“门槛”。这个“门槛”到底高不高？ ▶02版

### 12省份体彩 销量增长

今年1至3月，体育彩票销量同比下降1.9%，有12个省份体彩销量实现同比增长。 ▶03版

### 体彩人的 抗疫语录

疫情面前，体彩人不当看客，挺身而出，尽锐出战。体彩“抗疫语录”了解一下！ ▶10版

### 暖心公益 惠民生

在河北、广东、贵州、重庆、福建、内蒙古、河南等地，体彩公益又有哪些新动向？ ▶11版

### 他们领走 足彩百万

五个地方，六个幸运儿，陆续领走足彩大奖——最低奖金300多万，最高500多万。 ▶12版

策划  
专题

“15周年特别奖”派奖总额4000万

## 超级大乐透上市15周年系列报道之二

5月来袭，超级大乐透10亿元大派奖“15周年特别奖”也来了！15周年特别奖派奖共计4000万元，专项用于第22050期、22053期、22056期、22059期，每期派奖1000万元。 ▶04-07版



制图/张俊峰

评论

## 党旗所指 团旗所向 公益体彩 青春正燃

■本报评论员

2022年，是共产主义青年团成立100周年。

1922年5月5日，中国社会主义青年团第一次全国代表大会在广州召开，标志中国青年团组织的正式成立。1925年1月，在中国社会主义青年团第三次全国代表大会上，中国社会主义青年团改名为中国共产主义青年团。

时光不老，青春正好。建团百年之际，在体育彩票系统内，饱含公益内涵、闪耀青春风采的“回望百年，青春向党”的激荡旋律正在唱响。

共青团十八大以来，全国各级体育彩票机构党组织、共

青团组织深刻领会、把握全面从严治党与全面从严治团的关系，恪守“党旗所指就是团旗所向”，以党的政治建设为统领，加强共青团系统党的建设，不断为体育彩票服务于社会公益事业和体育事业发展注入青春活力与生机。

建团百年纪念日来临之际，恰逢五四运动103周年纪念日与其上演“青春接力”。人们看到，今年以来，全国体育彩票系统及其从业者立足本职，脚踏实地，以实际行动致敬建团百年，献礼建团百年，弘扬五四精神，唱响时代新篇，以拼搏、奋斗、进取的姿态迎接党的二十大胜利召开。

不可否认，“体彩”与“青年”始终密不可分。

中国体育彩票1994年全国统一发行，年方28，是个90后“青年人”。截至2022年4月29日，这个“青年人”历年累计筹集公益金已经超过6400亿元，年轻的躯体汇聚着磅礴而澎湃的巨大能量，书写着一份漂亮的青春答卷。

在体育彩票公益金以及其他体彩公益活动的使用方向上，青年是重要且广泛的受助受益群体。在“体彩·新长城”“公益体彩，快乐操场”“体彩杯”等赛事活动中，青年总是表现最抢眼、最引人关注的身影。在体育彩票从业者中，青

年是能量满满的生力军。创业者，因体彩而重生；从业者，因体彩而自豪；创新者，因体彩而圆梦……在体彩舞台上，青年是激情、活力、梦想的同行者，是健康、青春、奋进的代名词。

人们不会忘记，面对复杂多变的新冠肺炎疫情，全国青年体彩人积极响应党的号召，踊跃投身疫情防控，不畏艰险、冲锋在前、真情奉献，展现了当代中国青年的使命担当，为公益体彩的“战疫画卷”增添了一抹青春亮色。

党旗所指，团旗所向。公益所指，体彩所向。回望百年，青春向党。公益体彩，青春正燃。

中国体彩报  
官方微信  
(Zgtcb\_News)

